Elementi di serraggio a croce O™

1456=> A croce
da 920 a 360 mm

Impiego: connessione ortogonale tra due barre tonde.

connettore in alluminio lega UNI 5076; 2 viti TCEI
UNI 5931, 2 dadi esagonali autobloccanti DIN 985 in acciaio zincato e 2
distanziali limitatori di coppia.

Confezione standard: vedi tabella.

Avvertimenti: i connettori possono portare diverse tipologie di tondi
trafilati/rettificati o tubi elettrouniti. | tubi, per le loro caratteristiche
di ovalizzazione, potrebbero non inserirsi agevolmente rendendo neces-
saria I'alesatura del foro per calibrare I'accoppiamento tubo/connetto-
re, anche con il nostro tubo part. 2012. In questi casi consigliamo di
richiederci la fornitura in “KIT PREASSEMBLATI” dei morsetti e tubi
(Bett Service).

A richiesta forniamo il servizio di alesatura realizzando versioni con
foro speciale o tornitura della parte di tubo che entra nel connetto-
re (codice custom per il cliente). Vedi sezione “Dimensioni speciali e
costi” 7 Per ulteriori dimensione dei fori p. 252 B\E .

Proprietd meccaniche p. 256 B .

| Abbinamenti |3

e [ 2N
Z . /j S
p.492 || p.504 ||p.494 || p.496 ||p.497 ||p.122 ||p. 123

Tolleranza
D1 D2

@20,1 3"

25,2
@30,2 .00
@352 O
@40,2

@50,2 *31°
60,2 3%

104 ?‘ f TT www.bettsistemi.com Tel.+39.0522.635111




|

o @ Elementi di serraggio a croce

V1456 A croce
da 020 a 960 mm

Codice D1 C -
Finitura

ordinazione D2
689395 20,1 33 40 40 97 36 76 M8x25 micropal. 253

689365 20,1 33 40 40 97 36 76 M8x25 grigio RAL7010 253
689335 20,1 33 40 40 97 36 76 M8x25 grigio RAL9006 219

Confezione standard' 8 pezzi

25 Nm (M8)
689405 25,2 40 40 97 36 76  M8x25 micropal. 219
689375 25,2 33 40 40 97 36 76  M8x25 grigio RAL7010 219
689345 252 33 40 40 97 36 76 M8x25 grigio RAL9006 219

DN NN NN

689415 302 33 40 40 97 36 76 M8x25 micropal. 172
689385 302 33 40 40 97 36 76  M8x25 grigio RAL7010 172
689355 302 33 40 40 97 36 76  M8x25 grigio RAL006 172

Confezione standard' 8 pezzi

25 Nm (M8)
601846 30,2 56 56 127 46 101  MI0x35 micropal. 608
601856 30,2 45 56 56 127 46 101  MI0x35 grigio RAL7010 608
601866 30,2 45 56 56 127 46 101  MIOx35 grigio RAL006 608
601876 402 45 56 56 127 46 101  MIOx35 micropal. 451
601886 40,2 45 56 56 127 46 101  MIOx35 grigio RAL7010 451
601896 40,2 45 56 56 127 46 101  MIOx35 grigio RAL006 451

Confezione standard: 4 pezzi

50 Nm (M10)
601786 402 53 65 65 145 59 119 MIOx50 micropal. 841
601796 402 53 65 65 145 59 119 MIOx50 grigio RAL7010 841
601806 402 53 65 65 145 59 119 MIOx50 grigio RAL9006 841
601816 502 53 65 65 145 59 119  MIOx50 micropal. 610
601826 502 53 65 65 145 59 119 MIOx50 grigio RAL7010 610
601836 502 53 65 65 145 59 119  MIOx50 grigio RAL?006 610

Confezione standard: 2 pezzi

50 Nm (M10)
601756 602 65 80 80 169 59 143 MI10x50 micropal. 987
601766 602 65 80 80 169 59 143 MIOx50 grigio RAL7010 987
601776 602 65 80 80 169 59 143 MIOx50 grigio RAL9006 987

Confezione standard: 2 pezzi

50 Nm (M10)
altre finiture a richiesta z p. 250 B

DN NN BN

DN N NN BN

el (a7 el ordine minimo 4 pezzo, consegna 5 giorni.

Prodotto a stock
& |l Prodotio nen astock  Fax.+39.0522.635222 bsistemi @bettsistemi.com ?‘ f TTE HandBook €) R0




